
ATA DOS TRABALHOS DA 26ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª 
LEGISLATURA. 
ABERTURA: Aos vinte dias do mês de setembro do ano dois mil e vinte e um, realizou-se no Edifício 
da Câmara Municipal de Caconde, situado na Rua Duque de Caxias, n° 123, a vigésima sexta sessão 
ordinária da primeira sessão legislativa da décima oitava legislatura, presidida pelo Vereador Presidente 
Richard Silva Ferfoglia Maguim e secretariada pelos Vereadores Sandro Aparecido Martins, 1° 
Secretário, e, Edvaldo Elias Goulart, 2° Secretário. Às dezenove horas e trinta minutos foi feita a 
verificação de presença e havendo número legal, o sr. Presidente, sob a proteção de Deus, declarou 
abertos os trabalhos, solicitando ao Vereador 1° Secretário que procedesse a Chamada Regimental. 
Constatando-se a presença de todos os Vereadores, passou-se ao EXPEDIENTE, que constou do 
seguinte: Foi lida e aprovada por unanimidade, a ata da 25ª Sessão Ordinária, realizada no dia 
13/09/2021. Foram lidas correspondências de diversos órgãos, as quais serão arquivadas na Secretaria 
da Câmara. Recebemos do Executivo Municipal, por intermédio dos ofícios nºs. 344, 345 e 346/2021, 
os respectivo Projetos de Lei nºs. 044/2021, que regulamenta a instalação de câmeras por parte da 
Prefeitura da Estância Climática de Caconde, sendo encaminhado às Comissões de Justiça e de 
Finanças; 045/2021, que dispõe sobre criação e denominação de Centro Unificado de Educação e Artes 
Integradas, sendo encaminhado às Comissões de Justiça, de Educação e de Finanças; e, nº 046/2021, 
que dispõe sobre abertura de Crédito Suplementar no valor de R$ 200.000,00 do orçamento municipal 
e dá outras providências, o qual foi encaminhado às Comissões de Justiça e de Finanças. A Mesa 
recebeu o Projeto de Lei nº 043/2021 com parecer favorável das Comissões competentes. Foram 
apresentadas as seguintes Indicações ao sr. Prefeito Municipal: nº 268/2021, de autoria do Vereador 
Edvaldo Elias Goulart, indicando que seja regulamentado o trânsito nas ruas em frente à Escola 
Estadual “Prof. Oscar Valdomiro de Vasconcelos”, no Distrito de Barrânia; nºs. 269 e 270/2021, ambas 
de autoria da Vereadora Isabella Flamínio de Paiva, indicando, respectivamente, que juntamente com o 
Departamento de Trânsito instalem placas de “Rua sem saída” nas ruas que ainda não possuem, como 
por exemplo próximo à Travessa Porto Alegre, bem como providenciem uma melhor sinalização no 
cruzamento da Estação Rodoviária “Heitor de Almeida Ribeiro” (Av. Brasil e Rua Pedro Basilli) e, que 
juntamente com o Departamento de Trânsito, de Planejamento e de Licitação, se informem sobre qual 
o período de garantia oferecido pela empresa que venceu a licitação e prestou o serviço de colocar 
lâmpadas de Led no Município. E se ainda estiver no período de garantia, que seja exigido 
troca/manutenção das mesmas; nºs. 271, 272 e 273/2021, todas de autoria dos Vereadores Sandro 
Aparecido Martins, Danilo Lima Cipollini e Silvano Aparecido Ferreira, indicando, respectivamente, a 
possibilidade de aumentar a quantidade de vagas da atividade delegada, priorizando a zona rural, que 
junto ao Departamento de Obras, estude a possibilidade de realizar a construção de uma canaleta no 
muro que está localizado na EMEB “Prof. Walter Gomes Juste”, e, que estude a possibilidade de criar 
uma guarda municipal rural; e, nº 274/2021, de autoria da Vereadora Isabella Flamínio de Paiva, 
indicando  que, juntamente com o Departamento de Trânsito e de Planejamento, notifiquem a AES 
TIETÊ para que faça a manutenção em cima da barragem (incluindo pintura, limpeza dos barrancos e 
do acostamento). Continuando, não havendo oradores previamente inscritos no Expediente, o sr. 
Presidente deixou livre a palavra aos Presidentes das Comissões Permanentes para marcação de 
reuniões e outras informações. Com a palavra os Vereadores Sandro Aparecido Martins, Presidente da 
Comissão de Assistência Social, Isabella Flamínio de Paiva, Presidente das Comissões de Justiça e de 
Finanças, disseram que após a Sessão, combinarão com os demais membros das Comissões, o melhor 
dia e horário para as reuniões. Continuando, não havendo oradores inscritos na TRIBUNA LIVRE, foi 
feita a Chamada para Verificação de Quorum. Havendo quorum, passou-se à ORDEM DO DIA, que 
constou do seguinte: Após aprovação de Requerimento assinado por todos os Vereadores para 
apreciação em Regime Extraordinário de Tramitação, foi aprovado por unanimidade, em única 
discussão e votação, o Projeto de Lei nº 043/2021, Executivo Municipal, que autoriza a 
concessão de servidão de passagem de Fibra Óptica e a colocação de postes em imóveis de 
propriedade do município e dá outras providências, após comentários dos Vereadores Márcio Donizetti 
de Souza, Isabella Flamínio de Paiva, Antônio Ernesto Fagundes e Richard Silva Ferfoglia Maguim. A 
Mesa encarregar-se-á de remeter os respectivos Autógrafos de Leis ao sr. Prefeito Municipal. 
Terminada a Ordem do Dia, e não havendo matéria a ser anunciada para a ORDEM DO DIA DA 
PRÓXIMA SESSÃO, o sr. Presidente concedeu a palavra aos Vereadores para EXPLICAÇÃO 
PESSOAL, quando dela fizeram uso os Vereadores Sandro Aparecido Martins, Márcio Donizetti de 
Souza, Silvano Aparecido Ferreira, Antônio Ernesto Fagundes, Isabella Flamínio de Paiva e Richard 
Silva Ferfoglia Maguim. Nada mais havendo a tratar, o sr. Presidente agradeceu a presença de todos, 
declarando encerrados os trabalhos desta Sessão, do que, para constar, mandou lavrar a presente ata, 
que depois de lida, se aprovada, será por mim assinada,                   , 1º Secretário, pelo sr. 
Presidente e pelo Vereador 2º Secretário. 
 
Observação: A íntegra desta Sessão encontra-se gravada em DVD, de acordo com a 
Resolução nº 001/2010, que instituiu a Ata Eletrônica na Câmara Municipal de Caconde. 
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